11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2010 22:52:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2010 20:49:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143247/answer/143318




YBaxaemas Hpuna! HeoOxomuMo ekeqHEBHO [ejlaTh TEIIble BAHHOYKY C MapTraHIIOBKOM c1abo-
PO30BOTO I[BETA, HECKOJIHKO OTTITMBAas KPaHIOo IJIOTh (He HacuibHO! He hopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO T'OIOBKU. YayuM.



